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22מס'   "חרבות ברזל" חוזר    
: לגבי הצעת חוק שטרם אושרה במליאת הכנסת עדכונים  

, מבלי להפסיד  31.1.24עד ליום   2022הגשת דוחות מס לשנת . 1
 שנת התיישנות 

להחזרת משיכת כספים של בעל מניות  החיוב  דחייה במועד . 2
 מהותי מחברה בשליטתו לפי סעיף 3(ט1) עד ליום 31.3.2024

 

 
 

 , .ן שלום לכולם

חרבות ברזל) (הליכי מס   -חוק הארכת תקופות ודחיית מועדים (הוראת שעה  הצעת ב
לדחות בשלושה חודשים מועדים של הודעות  מוצע   2023-, התשפ"ד ומענקי סיוע) 

 ופעולות בסעיפים רבים בחוקי המס השונים, כמפורט בהצעת החוק. 
 

חוק  ההצעת  את  להעביר  21.11.2023ועדת הכספים של הכנסת אישרה אתמול 
הצעת החוק  , לאחר שבוצעו מספר שינויים בנוסח לאישור ע"י מליאת הכנסת

 , וביניהם הנושאים הבאים: המקורית 
 
פסיד שנת  , מבלי לה31.1.24ליום עד  2022הגשת דוחות מס לשנת   .1

מתום שנת  תוך ארבע שנים מה פקיד השומה רשאי להוציא שוכידוע,  התיישנות.
   שבה הוגש לו הדוח. המס

  2024ר  בינוא  1בתקופה שמיום   2022דוח לשנת המס  הגשת בכי קובע  המוצע החוק 
ההוראות לפי  בתקופה כאמור, לעניין  יראו את הדוח שהוגש   ,2024בינואר  31עד 
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ובלבד שהנישום הגיש את הדוח  (  2023בדצמבר  31הפקודה, כאילו הוגש ביום 
במהלך   2021ואת הדוח לשנת המס  2021במהלך שנת המס   2020לשנת המס 
 ).  2022שנת המס 

ולא   31.1.2024עד ליום  2022לומר, יתאפשר להגיש את דוחות המס לשנת כ
 . להפסיד שנת התיישנות

 
של בעל מניות מהותי מחברה  להחזרת משיכת כספים  החיוב    דחייה במועד  .2

  31.3.2024) עד ליום 1(ט3לפי סעיף בשליטתו 
כספים מהחברה  לפקודת מס הכנסה קובע שאם משך בעל מניות מהותי )  1(ט3סעיף 

  כלומר , לתום שנת המס שלאחר שנת המס שבה נמשכושבשליטתו ולא החזירם עד  
, הכנסת  הוא יחויב במס בגין משיכתם (כדיבידנד ("מועד החיוב"), + שנה  טףוש

   , כמפורט בסעיף).עבודה, או כהכנסה מעסק/ משלח יד 
 

, עד  מועד החיוב יידחה לתקופה של שלושה חודשים בחוק המוצע נקבע כי 
ליום  עד   2022שנוצר בשנת , כלומר יתאפשר להחזיר את יתרת החוב  31.3.2024
,  . ואולם, באם החוב לא יוחזר עד למועד שנדחה )31.12.2023(במקום  31.3.2024

 בהתאם למועד החיוב המקורי. יחולו ריבית והפרשי הצמדה על החיוב במס  
 

לאחר שיאושר  נוסח החוק הסופי טרם אושר ע"י מליאת הכנסת.  נדגיש כי 
גם לגבי יתר    נעדכנכם ביתר פירוט הנוסח הסופי של החוק ע"י מליאת הכנסת, 

 הנושאים הכלולים בו. 
 

שהובא בפני ועדת   הצעת החוק המתוקן של בנוסח  לצפייה 
 לחצו כאן  –   הכספים 

 
 למידע ופרטים נוספים: 
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 dgabbay@deloitte.co.ilל: " , דוא03-6085532טל': 

 
אין להסתמך על תוכן חוזר זה ו/או לעשות בו שימוש כלשהו מבלי לקבל עצה מקצועית מתאימה, שכן אין מטרת החוזר אלא להסב  

 את תשומת לבך לאמור בו. 
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